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Kedves Olvasóink!

Köszöntjük Önöket az idei első lapszám megjelenése kapcsán. Ígéretünkhöz híven szeretnénk beszá-
molni az előző évi publikációs pályázat eredményéről. Tekintettel arra, hogy a hallgatói kategóriában 
csak egy pályamű érkezett, az a döntés született, hogy az öt pályamű együttesen kerül értékelésre. 
A kéziratokat három fős szakmai zsűri értékelte és rangsorolta, munkájukat ezúton is hálásan kö-
szönjük!

A pályaművek értékelésében az alábbi szakemberek vettek részt: 
1) 	Dr. Fekete Mónika, Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Megelőző Orvostani és 

Népegészségtani Intézet, Budapest
2) 	Formanek-Balku Eszter, Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ, Egészségmoni-

torozási Főosztály, Budapest
3) 	Dr. Sántha Ágnes Rózsa, Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem, Marosvásárhelyi Kar, Al-

kalmazott Társadalomtudományi Tanszék, Marosvásárhely

A zsűri két díjat ítélt meg, az egyiket a jelen lapszámban olvasható Mezei Emese és Ghanem Amr Sa-
yed “Az obezitás szociodemográfiai, életmódbeli és egészséggel kapcsolatos determinánsai a 65 év 
alatti magyar nők körében” c. kéziratáért, míg a másikat Varga Bernadett és mtsai a “Félelem, döntés 
és szülés: szülési attitűdök és pszichoszociális tényezők a császármetszés választásának hátterében” 
c. pályaművéért. Utóbbit a 2025. évi második lapszámban már olvashatták az érdeklődők. Minden 
pályázónak szeretnénk megköszönni a munkáját, a díjazottaknak pedig sok szeretettel gratulálunk.
Reméljük, a publikációs pályázat kapcsán megjelent cikkek másokat is inspirálnak pályaművek be-
küldésére, ugyanis a szerkesztőség a kiadó támogatásával 2026-ban is meghirdeti a Métneki János 
publikációs pályázatot, melynek részleteit a lapszám végén található felhívásban olvashatják.

Szeretnénk megköszönni a szakbírálói feladatokat vállaló kollégák munkáját is, mely elengedhetet-
len a közlemények megfelelő színvonalának biztosításához. Ezúton is szeretnénk hálánkat és elisme-
résünket kifejezni mindazok számára, akik 2025-ben eleget tettek a lektori felkéréseknek. Reméljük, 
hogy az OJS rendszerben megadott e-mail címükre már megérkezett a Szerkesztőség által küldött 
köszönőlevél, illetve igazolás. Ha bármilyen okból ezt nem kapták volna meg, akkor legyenek szíve-
sek a folyóirat központi e-mail címére (folyoirat@nngyk.gov.hu) ezt jelezni.

Végezetül szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy a nemzetközi elvárásokkal összhangban a Szer-
kesztőség a folyóirat honlapján közzétette a szerzői jogra és licencre, valamint a mesterséges intel-
ligencia alapú technológiák használatára vonatkozó állásfoglalását. Továbbá a szerzői útmutatóban 
bővült a szerzői nyilatkozatok köre is, melyet kérünk, figyelmesen tekintsenek át leendő szerzőink a 
kézirat beküldése előtt.

Jó olvasást és kellemes időtöltést, valamint feltöltő nyári élményeket kíván:

a Szerkesztőség


